

各位

会 社 名 わらべや日洋株式会社 代表者名代表取締役社長 妹川 英俊 (コード番号 2918 東証第一部) 問合せ先 専務取締役管理本部長 森浦 正名 (TEL.042-345-3131)

組織変更および人事異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記の通り、組織変更および人事異動を内定しましたので、お知らせいたします。

記

1. 組織変更

- (1) 東北地区への進出および当社 100%出資子会社わらべや福島株式会社の吸収合併に伴い、東北地区での生産拠点として東北生産部、商品開発拠点として地区第二商品部を新たに設置する。
- (2) 商品開発の地区対応への強化を狙いとし、SE米飯商品部、SEチルド商品部、地区商品部 を各々、首都圏米飯商品部、首都圏チルド商品部、地区第一商品部に改称する。
- (3) I Y商品部は、業務の効率化ならびに商品開発のスピードアップを狙いとして、業務関連性 の深い首都圏チルド商品部へ統合する。
- (4) 変更日 平成 27 年 3 月 1 日 (日)

2. 人事異動

(1) 異動の内容

新役職名 氏 名 旧役職名

商品本部渡辺 英行 商品本部

首都圈米飯商品部長 SE米飯商品部長

商品本部 溝口 泰弘 商品本部

首都圏チルド商品部長SEチルド商品部長

商品本部 戸田 秀幸 商品本部

地区第一商品部長

商品本部 佐藤 次郎 商品本部

地区第二商品部長 I Y商品部長

東北生産部長常務取締役

(2) 異動予定日 平成27年3月1日(日)

以 上